REQUERIMENTO Nº 00137/2007

Solicita informações a respeito dos materiais que vêm sendo adquiridos para utilização nos Jogos Regionais.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Os Jogos Regionais são disputados pelas representações municipais do Estado de São Paulo e realizados anualmente pela Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo, em conjunto com os municípios–sede. Normalmente são realizados no mês de julho em oito regiões esportivas.

Considerando que a Estância Turística de São Roque sediará o 51º JOGOS REGIONAIS, e para a realização do Evento, São Roque receberá uma verba de aproximadamente R$ 300 mil do governo do Estado. O município pretende aproveitar a estrutura montada para, em 2008, receber os Jogos Abertos do Interior. Para isso, será lançada a candidatura no dia 15 de agosto deste ano.

Considerando, finalmente, que o Município vem adquirindo os equipamentos e acessórios esportivos necessários à realização dos JOGOS REGIONAIS, e uma das funções precípuas da Câmara Municipal é fiscalizar e controlar os atos do Poder Executivo, seja do Prefeito Municipal ou de seus auxiliares, e fiscalizar e controlar os atos da administração indireta. Nesta função a Câmara também acompanha a execução do orçamento municipal e fiscaliza os gastos da administração, bem como, fiscaliza o uso dos bens patrimoniais do município.

Posto isto, ARMANDO ANÉAS NUNES, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Quais os materiais que foram comprados até o momento, para a Disputa dos Jogos Regionais e suas respectivas quantidades? 

2. Quais ainda faltam ser adquiridos e em que quantidade?

3. Quem está sendo o responsável por realizar essas aquisições?

4. Quais os processos utilizados na escolha das empresas / lojas na compra dos materiais?

5. Enviar para conhecimento dos Vereadores desta Casa de Leis, juntamente com a resposta das questões acima, fotocópias de todas as notas fiscais relativas a qualquer tipo de gasto relacionado com os Jogos Regionais, bem como a aquisição de produtos para a disputa do mesmo.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 29 de maio de 2007.

ARMANDO ANÉAS NUNES 

(LILO)

Vereador 

PROTOCOLO Nº 02945/2007

